



Styrelsemöte 2019-01-21

Närvarande: Folke Markström, Britta Lindgren, Håkan Johansson, Lage Furberg, Johan Axelsson, P-O Lindgren och Anette Asplund. Valberedning: Lauri Karinkanta

1. Ordförande Britta öppnar mötet och hälsar alla välkomna.
2. Dagordningen godkändes.
3. Till protokolljusterare valdes: Håkan J
4. Britta har genomgång av föregående protokoll.
5. Ekonomi: 22-23000: -
6. Valberedning: 2 nya platser finns i styrelsen, Lauri meddelar att kandidater finns till dessa platser. Övriga som är i tur avgå meddelar att de kan tänka sig att sitta kvar.
7. Stövarjaktens dag i december -18. Folke ska skriva ner och berätta om jakt dagen samt lämna foton. Ska skickas till tidningen Stövaren.
8. Inför årsmötet: Britta skriver kallelse, dagordning, verksamhetsplan och verksamhetsberättelse. Ordförande till mötet, Kent Granlund tillfrågad. Britta handlar fiket.
9. Julfest -18: Bra uppslutning, bra underhållning och god mat.
10. Utställning -19. Blir Bredsele även i år (augusti).
11. Övrigt
 - Hur kan man locka fler till att utbilda sig till jaktprovs domare? Förslag att ordna en träff och bjuda in alla som kan tänkas vara intresserade och berätta om hur det är att vara domare.
 - Gilleshundar som presterat bra under 2018 (prov el utställning), meddela Britta innan årsmöte då dessa tas upp och även sedan läggs in på hemsidan.
12. Nästa möte: konstituerande efter årsmötet.
13. Mötet avslutas.

Britta Lindgren
Ordförande

Håkan Johansson
Justerare

Anette Asplund
Sekreterare